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Přijďte 23. března oslavit založení sboru. Uvidíte nejen užasnou secesní stavbu na Vinohradské třídě, ale
můžete se také zúčastnit bohoslužeb.

Na domě číslo 76/68 na Vinohradské třídě je nad vchodovými dveřmi umístěn kalich. Nejedná se o
domovní znamení jako na mnoha jiných pražských domech. Jedná se o upozornění, že je zde budova, která
slouží ke scházení křesťanů, navazujících na odkaz české reformace.

Návštěvník vejde do průchodu, kterým se dostane do vnitrobloku, do bývalého hospodářského dvora. Dnes
zde stojí zvláštní stavba. Je to modlitebna Sboru Bratrské jednoty baptistů. A čím je zvláštní? Například už
svou architekturou. Byla postavena v čistém secesním slohu podle projektu významného architekta
Bohumíra Kozáka. Podle projektů tohoto architekta bylo postaveno v Praze mnoho dalších staveb, na
Vinohradech např. ještě dům bratří Čapků, studentská kolej Budeč, nájemní dům v Anglické ul. 384/2,
přístavba Vinohradské tržnice a v neposlední řadě také Telefonní a telegrafní ústředna ve Fibichově ulici na
Žižkově.

Návštěvníka modlitebny jistě upoutají kromě výzdoby také varhany – původně pneumatické, později
nahrazené elektrickými, skleněná střecha s posuvným zastíněním a pro naše společenství důležitá
křtitelnice.

Budova oslaví v červenci již sto deset let svého trvání. Byla slavnostně otevřena 6. července 1915 –
uprostřed světové války – k pětistému výročí upálení M. Jana Husa. Tuto událost připomíná vitrážové okno
v patře budovy.

A Sbor Bratrské jednoty baptistů oslaví v tomto roce ještě jedno výročí – sto čtyřicet let od svého založení.
25. března 1885 byl v Hleďsebi u Veltrus založen „Pražský sbor u víře pokřtěných křesťanů, většinou
baptisty zvaných“. Tuto událost si budeme připomínat v neděli 23. března t.r.

Zveme vás všechny! Přijďte se nejen podívat na užasnou secesní stavbu na Vinohradské třídě, ale také se
zúčastnit našich bohoslužeb. Třeba právě v neděli 23. března při oslavách sto čtyřicátého výročí založení
sboru.


